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Q24. I would currently rate our company’s overall M&A 
capability and readiness level as… 
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 Source:  M&A Partners 
The State of M&A Integration Effectiveness Survey 2014 

= 68% of all 
responses 
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Q3. Our company provides formal training regarding M&A best 
practices, processes and skills to… 
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